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ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради
29.01.2020 №4435
Звіт
з виконання у 2019 році Програми фінансової підтримки
 комунальних засобів масової інформації та комунальних підприємств 

видавничо-поліграфічної сфери міста 
на 2013 – 2020 роки
Рішенням міської ради від 28.12.2012 №1588, зі змінами, затверджено Програму фінансової підтримки комунальних засобів масової інформації та комунальних підприємств видавничо-поліграфічної сфери міста на 2013 – 2020 роки (надалі – Програма).

У 2019 році з міського бюджету  спрямовано 18 259,7 тис. грн. на виконання заходів, передбачених Програмою. 


Фінансова підтримка Комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької  міської ради в сумі 17 785,8 тис. грн спрямована на виплату заробітної плати з нарахуваннями штатним працівникам підприємства  (17 546,8 тис. грн) й оплату трансляційних  послуг (239,0 тис. грн) . 

Ставки працівників Комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької  міської ради згідно зі штатним розписом складають 113 (41,5 посади, які прирівнюються до посад керівних працівників і спеціалістів органів місцевого самоврядування, та 71,5 – інші посади).


Оплата праці працівників, посади яких прирівнюються до посад керівних працівників і спеціалістів апарату органів місцевого самоврядування, здійснювалася відповідно до Постанов Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 року  №1038 «Про умови оплати праці журналістів державних і комунальних засобів масової інформації», 06 лютого 2008 року №34 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України».


Умови оплати праці інших працівників (посадові оклади, надбавки, доплати, премії тощо) установлюються підприємством самостійно з урахуванням норм чинного законодавства України. Розміри надбавок, доплат, інших заохочувальних виплат передбачені в Колективному договорі від 09.07.2018 реєстраційний №13/18, затвердженому виконкомом Довгинцівської районної в місті ради.


Середня заробітна плата в Комунальному підприємстві «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької  міської ради становить 10, 6 тис. грн.  Згідно з вибірковим моніторингом аналогічних підприємств України, розмір середньої заробітної плати їх працівників у 2019 році становила від 10,1 тис. грн до 13,9 тис. грн. Відсоток додаткового фінансування, крім власних надходжень, вищевказаних підприємств становить 80–90 % (фінансова підтримка Комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької  міської ради у 2019  – 81%)


Також коштом міського бюджету придбано  3 тележурналістські  комплекти на суму 473,9 тис. грн:
Sony HXR-NX5R – відеокамера (камкордер),

Sennheiser 135P G4-C – мікрофонна система,

Sennheiser SK 100 G4-C – передавач,

Sennheiser ME 4 N – петличний мікрофон,

кофр транспортний Manfrotto CC-192 N,

накамерне світло Aputure Amaran AL-F7,

фотографічне обладнання (1компл),

об`єктив Sigma18-35/1DC HSM (1 шт).
Завдяки фінансовій підтримці міста Комунальне підприємство «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької  міської ради цілодобово забезпечує інформування телеглядачів, радіослухачів та користувачів мережі Інтернет про соціальні, суспільно-політичні, спортивні й  культурні події в місті,  Україні та світі. 

Мовлення ведеться на м. Кривий Ріг, Криворізький та прилеглі райони Дніпропетровської, Кіровоградської, Запорізької та Херсонської областей. Аудиторія становить близько 1 млн 300 тис. осіб.


Частка програм власного виробництва складає 11 годин на добу, з яких 6 годин – інформаційно-аналітичні та публіцистичні програми. 

Завдяки постійному оновленню матеріально-технічної бази (у тому числі коштом міського бюджету) підприємство має технічні можливості вести трансляції з вагомих для міста заходів та створювати прямоефірні програми                    («Цей день»,  «Ракурс», «Спортивна середа»), нові авторські програми («Вголос», «Територія порад», «Історія на постаменті», «Мрія не старіє», «Прості історії») та просвітницькі проєкти для широкого кола глядачів («Віза.КР», «Актуально з освітою», «Актуально з медициною»).

Загальна кількість програм власного виробництва – 34 телевізійні проєкти та 27 радіопрограм («Міські новини», «Радіоекскурсії», «Від серця до серця» тощо).

Телевізійні сюжети та програми, актуальна інформація оперативно роз-міщуються на сайті каналу та в соцмережах (Facebook, Instagram News, Instagram, Telegram). Загальна кількість користувачів соціальних мереж Комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана»  Криворізької міської ради складає  38 тис. осіб.
Робота творчого колективу Комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької міської ради неодноразово відзначена нагородами різних рівней.

Так, програма «Прості історії» визнана переможцем у номінаціях «Надія українського спорту» та «Краща авторська робота» XV всеукраїнського конкурсу телевізійних спортивних програм «Світ спорту». 
У творчому конкурсі, започаткованому Дніпропетровською обласною організацією «Національна спілка журналістів України»,  у номінації «Юнкор» переміг ведучий Комунального підприємства «Телерадіокомпанія «Рудана» Криворізької міської ради Віталій Шишарів. На розгляд журі був представлений випуск програми «Next» «Екологія – дзеркало майбутнього».

Фільм «Літопис Чорного тюльпану» (автори  В. Сімкіна, С. Ільченко) отримав звання «Кращий журналістський матеріал про події на Сході України (в зоні ООС)» за версією Національної спілки журналістів України. 

У грудні Телерадіокомпанія «Рудана» за підсумками 2019 року стала кращим медіапартнером медіахолдингу «Deutsche Welle». 
Використання коштів на виконання заходів Програми наведено в додатку.

Секретар міської ради                                                      Сергій Маляренко
